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PERSPECTIVE 

DESCRIPTIF GÉNÉRAL DU CHEVET 
 

Pour faciliter la mise en œuvre, le chevet est composé de 4 sous-ensembles. 

Le premier sous-ensemble, l'encadrement (SE/1) est composé d'un cadre en frêne 
massif assemblé par tenons/mortaises borgnes de 6 mm, complété d'un panneau en 
médium de 19 mm (Medium Density Fiber). 
Le panneau est assemblé en table saillante agrémenté d'un chanfrein 45°de 3 mm. 
Un perçage de 8 mm doit permettre le passage de l'alimentation électrique pour l'éclairage 
du chevet. 

Le deuxième sous-ensemble est un caisson (SE/2) en M.D.F. de 19 mm assemblé par 
des lamelles N°20 en hêtre compressées. Le dessus est recouvert d'un stratifié frêne 
blanc. La liaison avec l'encadrement est assurée par 4 vis VBA 4 x 35 mm, dans le sens 
encadrement/caisson. 

Un tiroir (SE/3) compose le troisième sous-ensemble. Il est composé de 4 éléments en 
bois massif assemblés par des tourillons de 8 x 25 mm. Les perçages seront réalisés soit 
par une multibroches, soit par un gabarit assurant le système « 32 ». Un fond en Contre-
Plaqué 5 mm vient se loger dans une rainure de 5 x 7mm. 
Une façade en frêne de 20 mm d'épaisseur et agrémentée d'un chanfrein 45° de 3 
mm, est maintenue au tiroir par 2 Vis VBA de 4 x 35 mm. Une encoche sert de 
tirage. 
Des coulisses à galets de 250 mm assurent le coulissage. 
Enfin, une étagère (SE/4) composée d'une tablette en médium et d'un dosseret en frêne 
massif, assemblés par des lamelles de 20 mm, forme le quatrième sous-ensemble. 
La tablette en médium est recouverte d'un stratifié frêne blanc sur 5 surfaces. 
L'étagère est fixée à l'encadrement avec la même méthode que le caisson. 
 

Les propriétaires de la « Maison style Provençal » souhaitent effectuer des travaux 
d’aménagement et de décoration, dans la suite située en rez de chaussée afin de 
concrétiser leur projet d’ouvrir une chambre d’hôtes. 
 
Ils font appel à l’entreprise de menuiserie pour réaliser les travaux. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUS-ENSEMBLE 1: ENCADREMENT  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUS-ENSEMBLE 1: ENCADREMENT  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUS-ENSEMBLE 2: CAISSON 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUS-ENSEMBLE 3: TIROIR 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUS-ENSEMBLE 4: ÉTAGÈRE 
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